

柏芝V5

张柏芝上节目展示辣妈一面
力气大轻松抱起何炅

前天,张柏芝、小沈阳等艺人作客湖南卫视《快乐大本营》,为电影《河东狮吼2》宣传造势。录制现场张柏芝相当卖力,展厨艺、秀肌肉,并现场化身辣妈大谈育儿经。

张柏芝透露,变身星妈后,自己最大的兴趣就是买包包,“一定要很大的包,因为我要随身带着尿片和奶粉。”常常带着两个儿子外出,张柏芝从来不喊累,被赞臂力了得。节目现场,张柏芝还化身大力士,不仅背起几十斤重的袋子,更轻松抱起何炅连转好几圈。

自从五年婚姻破裂后,爱子如命的张柏芝全面复出开工,片约不断。最近,她被传有望与谢霆锋复合,不过她这次参加节目录制依然

避谈“锋芝复合”话题。不过,当何炅问及两个儿子的英文名时,张柏芝不经意间提到“名字是霆锋取的”,让之前一直大笑不断的她突然稍显紧张,而这也是她录制全程唯一一次提及谢霆锋。

和扮演过的各种角色一样,张柏芝向来敢爱敢恨,她大方坦言时刻都在期待下一份爱情,但她却抱怨没人敢追求自己。“我现在对爱情还是像小女孩一样,希望有一天有王子来找公主。”她甚至表示,自己和《河东狮吼1》中的角色很像,会时刻保护自己心爱的人。“不过在外面一定要给足男人面子,要做一个在背后不知不觉付出的女人,那样才聪明。”

金鹰

关于子女

柏芝爆Lucas爱吃醋

张柏芝先后生下儿子Lucas和Quintus后,转眼间Lucas已经上学,两个儿子都已经渐渐长大。前段时间,一度传言张柏芝曾想生第三胎,想要个女儿。对此,她表示,“如果生女儿,名字里一

定要有个紫字,听上去会很浪漫。”节目现场,张柏芝侃侃而谈育儿经并爆料Lucas爱吃醋、经常被弟弟欺负,“虽然他很疼弟弟,但是总希望妈妈能多爱他一点。”



轻松背几十斤的袋子

抱着何炅还转了几圈

秀肌肉

跨年巅峰盛惠 点亮美牙梦想

新年改头换面 牙齿美容开财运

恭禧



發財

国人讲究命理风水,尤其是面相也视为开运与否的关键,这一股开运风潮,在春节前一个月达到巅峰,近日康贝佳口腔门诊记录发现增加二至三成的就诊患者,大多数是指名 sinora3D 齿雕修复“门面”,避免漏财而来。目前口腔行业技术进步,想要在短时间内修复“门面”工程,让微笑曲线更美丽加分,sinora3D 齿雕机器人为何一度受到追捧,就不无道理了!

美齿案例一

四环素牙、黄黑牙、残缺牙——“破财相”

张克帆 36 岁,南京某外企销售部职员。为人友善,工作认真,但是年复一年却未见加薪也没见提拔。然而和他同时进公司的同事,却早已经被升到销售主管的位置,这让张克帆不仅懊恼,而且灰心,工作业绩就更加不见成效。

同办公室一新进职员,有些信风水,但是却一语解开了张克帆多年的心结。那就是俗称的“破财相”,门牙有缝或者受损,常被视为漏财象征,况且不论这种说法是否可信,但是试想一下一口的黄板牙或者是说话漏风的牙齿,作为销售行业简直是硬伤,难以启齿不说,还影响人际关系,进而影响运势。

原来张克帆齿色深浅不一,齿列有些许歪斜,牙缝过大,不敢大笑还得时时遮掩,心里难免

后悔没有好好保养。尤其看到电视上艳光四射的俊男美女,迷死人的笑容露出一口宛如珍珠贝壳般美丽的牙齿,更是羡慕不已。

招财美齿法宝一: sinora 3D 齿雕机器人

牙齿是一个人的门面,也是开运的重点之一,中华口腔医学会专家邵华表示,在命相学里,如果一个人牙齿焦黄或发黑,工作运与爱情运比较差,至于牙齿缝隙太大,也有漏财之虞,趁农历春节前,修整牙齿门面,牙齿美容,均是博得龙年好彩头,让财运、事业运与爱情运都亨通。

德国 Sinora3D 齿雕机器人美齿雕塑方式,在充分了解患者的口腔情况后,自动生成口腔的3D 图形并呈现在屏幕上,紧接着,电脑上会显示模拟的修复效果,电脑根据患者的要求进行自动打磨,形成符合每个人的个性美牙冠。由患者挑选齿型,将“美齿、矫齿、治齿”融为一体。满足患者个人喜好,让牙齿看起来更自然,更舒适。

龅牙、畸形牙、牙列不齐——“无福相”

林小姐拥有高挑亮丽的外表,走在路上总是让人忍不住多看几眼,不过她跟朋友谈话说笑时总是遮遮掩掩,少了一份美女应有的自信和魅力。原来,林小姐患有严重的牙列不齐,导致她现在发现自己的左右脸不对称,这让她相当困扰,

差点得了忧郁症,也吓退了不少追求者,这也是命相里学中所说的“无福相”。

招财美齿法宝二: 美国 3M 隐形正畸

长时间牙齿畸形,却疏忽诊治,会直接造成面部下颌骨形状比例不协调,不仅影响了口腔的健康,也让牙齿和面部无法协调,从而影响脸型整体美观。林小姐担心牙齿正畸期间的负面影响,所以延误至今,使得牙齿畸形的更加严重,影响到脸部的比例问题。

美国 3M 隐形正畸是通过各种矫治器来调整颌面骨、牙齿、颌面神经肌肉三者之间的平衡和协调。然而 3M 隐形正畸就是一项基于先进技术,完全隐藏在别人的视线之外,能够做到 100% 个性化定制,符合每位患者独一无二的矫正处方。这种技术与以往的牙齿矫正有了很大区别,医生用计算机把患者的牙齿进行三位重建,分析哪些牙齿需要矫正,然后用计算机模拟调整牙齿位置,按图制作牙套,患者戴上牙套进行矫正,这是一种用特色材料制作的牙套,患者戴上后旁人看不出来做了牙齿矫正。不用担心“铁齿铜牙”的尴尬。

康贝佳口腔新年寄语

其实牙齿的美容修复刻不容缓,除了及时的美齿,维持良好的生活习惯也是拥有健康美丽牙齿的关键条件,每天补充足够的蛋白质、纤维

素、抗氧化物,将身体的内分泌调整好才能促进新陈代谢。不光是牙齿美容可以博得新年好彩头,愉快的心情一样可以!

康贝佳口腔全体员工祝大家,龙年大吉大利!

美齿巅峰盛惠

➤ 牙齿美容 减免 10%

➤ 牙齿修复 减免 10%

➤ 牙齿正畸 减免 10%

➤ 牙齿美白 体验价 900 元

☎ 美齿热线: 400-000-0005



活动时间: 2012 年 1 月 01 日—2012 年 1 月 31 日
温馨提示: 春节期间正常门诊